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Príhovor koordinátora 
 

Milí čitatelia, 

Opäť prišiel čas rekapitulácie minulého roku a s ním aj uvedomenie si, ako rýchlo 

plynie čas. V poslednej výročnej správe som venoval posledné riadky očakávaniu 

nových výziev, no to som ešte netušil, aké výzvy nám prichystá rok 2020.  Vďaka 

globálnej pandémii bol tento rok prelomový pre celý svet a samozrejme sa toho veľa 

udialo aj v našej organizácií. 

Najväčší dopad na našu činnosť mal zákaz návštev v nemocniciach, ktorý aktuálne 

platí v troch nemocniciach zo štyroch, ktoré naši dobrovoľníci navštevujú. Vďaka 

výnimke udelenej NÚDCH Krámare sme mohli navštevovať oddelenia v Bratislave 

aspoň počas letného obdobia. Veľmi ma teší, že naši dobrovoľníci môžu plnohodnotne 

fungovať aspoň v Považskej Bystrici, kde sa najmä vďaka neúnavnej koordinátorke 

Martinke koná množstvo skvelých akcií.  

Druhou oblasťou, ktorá bola negatívne ovplyvnená koronou, bolo organizovanie 

našich “onko” a “kardio” táborov, či veľmi obľúbených edukačných víkendoviek. Z 

množstva naplánovaných táborov sa nám podarilo zorganizovať len letný “onko” 

tábor, všetky ostatné akcie žiaľ museli byť zrušené. Tieto rozhodnutia sa nám 

nerobili ľahko, veľa sme o nich diskutovali nielen medzi sebou, ale aj s lekármi a 

odborníkmi. Zrušenie táborov nás veľmi mrzí, no zdravie a bezpečnosť radíme vždy 

na najvyššie miesto.  

Aby sme neostali len pri negatívnych veciach, rok 2020 sa niesol aj v duchu 

pozitívnych zmien. V Trnave a Prešove sa menilo obsadenie vedúcej pozície a ja by 

som teda chcel poďakovať predošlým koordinátorkám jednotlivých miest za ich 

dobrovoľnícku prácu a množstvo času, ktorý KDN venovali. Zároveň by som chcel 

popriať novej koordinátorke v Prešove a novému koordinátorovi v Trnave veľa šťastia 

a hlavne síl v tejto ich novej úlohe.  

V Bratislave sme taktiež privítali nové vedúce oddelení a novú koordinátorku 

dobrovoľníkov, so všetkými sa úprimne teším na spoluprácu a verím, že spolu 

posunieme KDN vpred.  

V neposlednom rade by ešte rád spomenul náš projekt “Malý Informatik - veľká 

budúcnosť”, ktorý sa nám minulý rok podarilo zrealizovať vďaka výhre v grantovom 

programe #mamnato od Nádacii Slovenskej Sporiteľne. Vďaka tomuto projektu sme 

mohli deťom v nemocniciach priblížiť svet robotiky a zažiť pri tom kopec zábavy.  

Medzi naše každoročné akcie patrí aj mikulášske rozdávanie balíčkov, ktoré sa tento 

rok v nemocnici na Kramároch nemohlo uskutočniť. Mikulášsky škriatkovia sa ale aj 

tak pustili do práce a aj napriek prísnym pandemickým opatreniam sa im podarilo 

vyrobiť stovky mikulášskych balíčkov, ktoré sme následne odovzdali do réžie 

nemocnice a pevne veríme, že deti sa potešili. Deti samozrejme dostali svoje balíčky 
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aj v Považskej Bystrici, Prešove a Trnave, čo považujem za veľký úspech a dôkaz 

toho, že keď sa chce, všetko sa dá.  

Záver roka sa niesol v prípravách na znovuotvorenie nemocníc, čoho sme sa žiaľ 

zatiaľ nedočkali. Naše sklady sme zaplnili množstvom nových hier (Aj vďaka 

spolupráci s obchodom Ihrysko v Bratislave) , robotických hračiek a kreatívneho 

materiálu.  

Pevne verím, že už čoskoro sa naše hračky objavia v nemocniciach, kde určite 

rozžiaria oči mnohých detí a počas večerov opäť na oddeleniach zaznie radostný 

smiech.  

Okrem materiálneho zabezpečenia sme naše sily venovali aj prechodu na novú IT 

infraštruktúru a vylepšovali sme vizuál našej krásnej web stránky. Tiež sme 

pripravili nové bannery, ktoré už sú už prichystané na najbližšiu akciu a začali sme s 

prácami na našom úplne prvom KDN kalendári. Medzi vybavenie na tábory a 

víkendovky pribudli nové futbalové a volejbalové lopty, na zimné akcie nový projektor 

a o kvalitné fotky už určite nebude núdza s novým foťákom.  

Na záver by som rád poďakoval všetkým našim dobrovoľníkom, sponzorom, 

podporovateľom aj fanúšikom. Vďaka vašej pomoci a podpore tu KDN stále je a my 

sa aj naďalej môžeme venovať našej obľúbenej činnosti - zmysluplnému tráveniu 

času s deťmi.  

Síce nám pandémia pripravila neľahké časy, no o to viac sa v nich ukazuje potreba 

priateľstva, vzájomnej podpory a solidarity.  

 

Michal Kmeť   
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Klub Detskej Nádeje 

 
Klub Detskej Nádeje je občianske združenie, ktoré sa od roku 1998 snaží skvalitniť 
život deťom hospitalizovaným na jednotlivých oddeleniach Národného ústavu 
detských chorôb Kramáre v Bratislave (bývalý názov DFNsP Kramáre), od 
septembra 2014 už aj vo Fakultnej nemocnici s poliklinikou J.A. Reimana 
v Prešove a od februára 2015 aj na oddelení pediatrie vo Fakultnej nemocnici 
v Trnave. V septembri roka 2018 sa nám podarilo rozrásť o ďalšiu „KDN pobočku“ 
a svoje brány nám otvorilo detské oddelenie v Nemocnici s poliklinikou v Považskej 
Bystrici.  
 
Medzi naše hlavné aktivity patria každodenné podvečerné návštevy detí na 
oddeleniach, hrové popoludnia a kreatívne dielne v nemocnici, návštevy detí 
Mikulášom, organizovanie letných a zimných táborov a iných víkendových akcií 
pre deti s kardiologickými a onkologickými ochoreniami, organizovanie 
benefičného koncertu pre členov a všetkých našich sympatizantov. 
  
Návštevy oddelení našimi dobrovoľníkmi sú spojené s množstvom hier, smiechu, 
objatí, no niekedy sa deti vyžalujú zo všetkého, lebo rodina im nerozumie a doktori 
nechcú počúvať. Pri našej činnosti je podstatný prvý kontakt s dieťaťom – 
nadviazanie komunikácie tým správnym spôsobom, aby nedošlo k uzavretiu sa a k 
neochote pridať sa k tým, ktorí sa hrať chcú. Dôležitý je aj individuálny prístup a 
schopnosť vedieť improvizovať a nenechať sa odradiť. Neraz sa medzi 
dobrovoľníkom a chorým dieťaťom vytvoria silné väzby. 
   
Našimi dobrovoľníkmi sú prevažne študenti, ktorí sa deťom venujú v rámci svojho 
voľného času. Avšak v poslednej dobe prevládajú pracujúci ľudia nad študentami 

      Celé vedenie združenia ako aj celý chod združenia dobrovoľníkmi je založený 
na báze dobrovoľnosti bez nároku na honorár. Odmenou za našu prácu sú 
usmiate tváre a deti tešiace sa na ďalšiu návštevu, alebo na ďalšiu našu akciu. 

 

„Úsmev patrí všetkým, aj mne, aj Tebe, aj im.”  
 
Úsmev lieči minimálne srdce a dušu a preto naň netreba zabúdať ☺ 
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1.1. Členská štruktúra 

Rok 2020 priniesol viacero zmien aj v našej členskej štruktúre združenia. 

V septembri sa uskutočnili voľby, na ktorých boli na 2 roky zvolení noví 

zástupcovia združenia a to ako hlavný koordinátor Michal Kmeť a jeho dve 

zástupkyne Zuzana Fľaková a Martina Gajdošíková. Aj keď skôr staro-noví, 

nakoľko Miško je naším hlavným koordinátorom od roku 2018, Maťka zástupkyňou 

od roku 2017 a tento rok sa k nim pridala Zuzka. 

V roku 2020 nastali zmeny aj vo vedení v Prešove a v Trnave. Vo funkcii 

koordinátorky dobrovoľníkov v Prešove Zuzku Mariňákovú nahradila Magdaléna 

Hrivniaková a v Trnave Simonku Krajčírovičovú nahradil Anton Viktor Križan.  

 

Od rozbehnutia KDN v Považskej Bystrici je naďalej vo funkcii koordinátorky 

dobrovoľníkov pre Považskú Bystricu Maťka Gajdošíková. 

 

V priebehu roka 2020 nastali aj zmeny vo vedení jednotlivých oddelení v 

nemocnici na Kramároch v Bratislave, viď časť 1.2. Vedúci oddelení. 

 

1.2. Vedúci oddelení 

Oddelenie 1. polrok 2020 2.  polrok 2020 

I. detská klinika Michal Čarnoky 

II. detská klinika Naďa Netriová Veronika Masárová 

Klinika detskej neurológie Zuzana Fľaková Terezka Králiková 

Klinika detskej chirurgie – časť chlapci Slávka Šatková 

Klinika detskej chirurgie – časť dievčatá Veronika Janská 

Klinika detskej hematológie a onkológie 

– veľké onko 
Jozef Gontkovič 

Klinika detskej hematológie a onkológie 

– malé onko 
Matúš Bohunický Veronika Matuščinová 

Detské kardiocentrum NÚSCH Vladimír Chudoba 

Detská ortopedická klinika Denisa Šťastná 

Oddelenie pediatrie v Prešove Zuzana Mariňáková Magdaléna Hrivniaková 

Oddelenie pediatrie v Trnave Simona Krajčírovičová Anton Viktor Križan 

Detské oddelenie v Považskej Bystrici Martina Gajdošíková 
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2. Výročia KDN 
 

2.1. Druhé narodeniny KDN v Považskej Bystrici 

25.9. to bolo presne 2 roky od podpisu zmluvy o spolupráci s Nemocnicou s 

poliklinikou v Považskej Bystrici a naši považskobystrickí dobrovoľníci oslávili 

výročie ako sa patrí s tortou a dobrou náladou potešili deti, rodičov a personál 

detského oddelenia. 

Za tortu veľmi krásne ďakujeme našej šikovnej dobrovoľníčke Kornélii Tichej. Torta 

bola bezlepková, aby si mohli na 

nej pochutnať aj deti s alergiami na 

múku, ale hlavne bola veľmi 

chutná ;)  

Pre deti sme si pripravili 

prekvapenie v podobe nových hier 

a kreatívnych sád na výrobu 

náramkov, ktoré hneď aj odskúšali 

a povyrábali rôzne náramky. 

Všetko prebehlo za zvýšených 

hygienických podmienok, 

zdezinfikovali sa hry. 

 

2.2. 5 rokov KDN v Trnave 

KDN tento rok oslávilo 5 rokov fungovania v Trnavskej nemocnici na detskom 

oddelení. Naši trnavskí dobrovoľníci s deťmi často kreslia, tvoria a hlavné každý 

deň sa hrajú, rozprávajú a rozdávajú úsmevy. Okrem detí sa z našich 

dobrovoľníkov tešia aj sestričky z oddelenia. Počas ich povinností nemajú toľko 

času sa povenovať deťom a v tomto ich veľmi radi zastupujú práve naši 

dobrovoľníci.    

 

2.3. Šieste výročie KDN v Prešove 

Už šesť rokov funguje KDN v Prešove, vďaka čomu sa nám podarilo prepojiť západ 

s východom a tešíme sa tomuto spojeniu ☺ Tento rok prešlo KDN v Prešove zmenou 

vo vedení a novou vedúcou prešovských dobrovoľníkov sa stala Magdaléna 

Hrivniaková. 
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2.4. KDN oslávilo 22 rokov 

 
 

 

KDN funguje už 22 rokov v Národnom ústave detských chorôb Kramáre 

v Bratislave vďaka dobrým srdciam ľudí a záujmu dobrovoľníkov.  

 

Keby sme mali opísať tieto roky v číslach boli by to stovky táborov, stovky a možno 

aj tisíce táborových detí, tisíce hodín plné organizovania, plánovania, venovania sa 

deťom, rozdali sme milióny úsmevov, milióny objatí, zahrali sa milióny hier.  

 

3. Aktivity KDN 

 

3.1. Aktivity pre deti hospitalizované na detských oddeleniach 

v nemocnici v Bratislave, v Prešove, v Trnave a v Považskej 

Bystrici 

 

3.1.1. Návšteva oddelení 

Ako každý rok, tak aj v roku 2020 

navštevovali naši dobrovoľníci 7 kliník (9 

oddelení) v NÚDCH Kramáre (I. detskú 

kliniku, II. detskú kliniku, Kliniku detskej 

neurológie, Kliniku detskej chirurgie, časť 

dievčatá a časť chlapci, Kliniku detskej 

hematológie a onkológie časť malé deti a časť 

veľké deti, Detské kardiocentrum NÚSCH a 

Kliniky detskej ortopédie), oddelenie pediatrie 

Fakultnej nemocnice s poliklinikou J.A. 

Reimana v Prešove, oddelenie pediatrie 

Fakultnej nemocnice v Trnave a detské 

oddelenie v Nemocnici s poliklinikou 

v Považskej Bystrici. 
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Tento rok nemohli naši dobrovoľníci každodenne 

navštevovať hospitalizované deti z dôvodu vzniku 

pandémie. Zhoršujúcou sa situáciou nemocnice 

zakázali návštevy oddelení a časom boli zakázané 

návštevy aj pre našich dobrovoľníkov. Výnimkou sa 

stala Považská Bystrica, kde aj napriek nepriaznivej 

situácii sa rozhodli nezatvoriť brány detského 

oddelenia našim považskobystrickým 

dobrovoľníkom. A tak ako jediný počas celého roka 

každodenne mali umožnené navštevovať 

hospitalizované deti. Vo večerných hodinách im 

vypĺňali dlhé večery strávené mimo domova hrami, 

maľovaním alebo sa len tak rozprávali. Veď niekedy všetko, čo dieťa potrebuje je 

byť vypočuté a mať pocit, že v tom nie je sám. 

  

3.1.2. Mikuláš v nemocniciach 
 
Kde sa vzal, tu sa vzal, prišiel za deťmi Mikuláš. To by platilo za normálnych 

okolností, avšak tento rok mal od normálnosti ďaleko a tak sme museli len 

akceptovať situáciu, v ktorej sme sa ocitli a akceptovať rozhodnutia nemocníc. To 

nám však nezabránilo potešiť deti a tak sme im aj tak pripravili mikulášske balíčky 

a odovzdali ich pred bránami nemocníc personálu detských oddelení.  

 

Do NÚDCH Kramáre putovalo 275 balíčkov, ktoré boliudú odovzdané deťom v 

pondelok vychovávateľkami. V Trnave Mikuláš s dvomi anjelíkmi odovzdal 25 

balíčkov personálu pred oddelením. V Prešove naša koordinátorka pre Prešov 

odovzdala 45 balíčkov, ktoré rozdali deťom zdravotnícky personál detského 

oddelenia. 

 

Naši považskobystrickí dobrovoľníci mali výnimku a navštívili Nemocnicu s 

poliklinikou v Považskej Bystrici v rámci Mikulášskeho rozdávania balíčkov pre deti 

a dospelých pacientov a rozdali 25 mikulášskych balíčkov a 300 ks medovníčkov 

deťom, dospelým pacientom a personálu nemocnice. Všetko bolo dopredu 

dohodnuté s vedením nemocnice aj s RÚVZ v PB, aby boli dodržané všetky 

pandemické opatrenia a ochránilo sa zdravie dobrovoľníkov, personálu a pacientov. 

Dobrovoľníci boli otestovaní v nemocnici pred konaním akcie a s negatívnymi 

výsledkami sa pustili do Mikulášskeho rozdávania. Ďakujeme nemocnici za 

spoluprácu a za ochranné prostriedky pre dobrovoľníkov. Dobrovoľníci sa 

pravidelne dezinfikovali, aby zamedzili nákaze a jeho šíreniu. Všetky kostými 

skončili vo vreciach a v karanténe predtým ako sa dali vyčistiť. 

 

Nakoľko boli skoro všetky detičky pustené z oddelenia domov (čo nás veľmi teší) 

mikulášskymi balíčkami sme urobili aspoň radosť personálu nemocnice. Pacienti 

po odspievaní koledy dostali sladký medovníček ako symbol blížiacich sa 

vianočných sviatkov. Dve naše dobrovoľníčky Natálka a Marika sa dobrovoľne 
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podujali na rozveselenie aj pacientov na COVID oddelení Ďakujeme Mgr. 

Kováčikovi, že osobne dohliadol na naše dobrovoľníčky, pomohol im správne sa 

obliecť do ochranných odevov a že ich doprevádzal po COVID oddelení. 

 

Ďakujeme, že aj napriek nepriaznivej situácie sme mohli už tretíkrát rozospievať 

nemocničné oddelenia a chodby vianočnými koledami a piesňami, hlavne v týchto 

neľahkých časoch. Radosť sme tak spravili na detskom oddelení, na internom, na 

chirurgii, na neurológii, na Covid oddelení a na psychiatrii. Mikuláš navštívil aj ľudí 

čakajúcich na urgentnom príjme ako aj jeho personál. 

 

 

 

Mikuláš v Bratislave - odovzdané mikulášske balíčky 
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Mikuláš v Prešove - odovzdanie balíčkov 

 

Mikuláš v Trnave – Balíčky pre Trnavu a Bratislavu 
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Mikuláš v Považskej Bystrici 

 

3.1.3. KDN Mikuláš  na škole ZŠ Vazovova Bratislava 

Kde sa vzal, tu sa vzal prišiel za 

deťmi KDN Mikuláš so svojimi 

pomocníkmi a navštívili prvý 

stupeň na ZŠ Vazovova v 

Bratislave. Nakoľko sme nemohli 

uskutočniť tento rok Mikuláša na 

detských oddeleniach NÚDCH v 

Bratislave, odovzdali sme aspoň 

balíčky pre deti nemocnici, ktoré im 

rozdajú vychovávateľky preto nás 

nesmierne potešilo pozvanie od ZŠ 

Vazovova na uskutočnenie 

Mikuláša pre ich deti. Prvý krát 

sme tak potešili deti v školských laviciach a bol to zážitok pre ne aj pre nás. Mohli 

sme sa takýmto krásnym spôsobom odvďačiť za posledné roky podpory. Totižto 

deti zo ZŠ Vazovova nám posledné tri roky darovali výťažok z ich charitatívnych 

vianočných trhoch. Tešíme sa na ďalšiu vzájomnú spoluprácu 



Klub  Detskej  Nádeje 
 

Sasinkova 4 
P.O:BOX 81289 Tel: 00421905260835 
81108 Bratislava  
IČO: 307 868 35 www.kdn.sk 
 kdn@kdn.sk 
IBAN SK35 3100 0000 0040 0103 4403  

 

 
V ý r o č n á  s p r á v a  K D N  z a  r o k  2 0 2 0  

B 

Strana 13/33 

3.2. Aktivity pre deti hospitalizované v NÚDCH Kramáre, 

Bratislava 

 

3.2.1. Hrové a tvorivé popoludnia 

Bohužiaľ tento rok sa nám nepodarilo zorganizovať 

hrové alebo tvorivé popoludnie v nemocnici v 

NÚDCH v Bratislave. Mali sme na pláne pre deti 

zorganizovať v rámci projektu Malý robotík, veľká 

budúcnosť popoludnie plné robotiky, 

programovania, ale hlavne plné zábavy. Avšak kvôli 

pandémii sme museli tieto plány zrušiť. Veríme, že 

keď sa situácia vráti do normálu, tak sa nám 

podarí toto robotické popoludnie zorganizovať a 

predstaviť deťom krásy robotiky a programovania. 

 

 

 

3.2.2. Daruj hračku 

V roku 2016 to bol ako nápad dvoch našich dobrovoľníčok Martiny Gajdošíkovej a 

Vladky Bublavej, ktorý sa stal pravidelnou súčasťou nášho združenia, lebo vďaka 

nim sa zapojilo veľa ľudí do akcie a podarilo sa vyzbierať veľké množstvo nových 

hračiek, ktoré boli následne dobrovoľníkmi rozdané v NÚDCH Kramáre. 

Bohužiaľ tento rok sa nám skrz pandémiu nepodarilo 

ani jedno rozdávanie hračiek      V rámci 

predvianočného času nám viacero ľudí a spoločností 

darovali hračky pre deti, ale bohužiaľ sme ich nestihli 

odovzdať nemocnici pred úplným uzatvorením 

nemocnice. Všetky hračky sú však uložené v bezpečí 

a hneď ako sa situácia zlepší a NÚDCH Kramáre opäť 

otvorí svoje brány, tak všetky hračky rozdáme deťom 

a urobíme im druhé Vianoce kľudne aj v lete        

3.2.2.1. Vianočný dobrý skutok 

ĎAKUJEME za hračky pre deti, ktoré nám darovali 

ľudia a spoločnosti aj napriek tomu, že tento rok sme 

zbierku neorganizovali. Je to od nich krásne, že 

napriek nepriaznivej situácii v ktorej sa mnohí ocitli si nájšli čas a mysleli na 

hospitalizované deti, ktoré museli byť počas sviatkov hospitalizované. 
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Ďakujeme spoločnosti Prologis, že nám darovali okrem svojho podielu z dane aj 

hračky pre deti, ktoré putovali na detskú onkológiu veľmi si ceníme, že si na nás 

opäť spomenuli. 

Poďakovanie patrí aj pani Kubinskej a jej kolegom zo spoločnosti Crowdechain 

s.r.o. za darčeky pre hospitalizované deti. 

A tiež veľmi pekne ďakujeme 

pani Gréte Csereovej za zaslanie 

balíčka pre deti. 

Mrzí nás, že sa nemohlo tento 

rok uskutočniť vianočné 

rozdávanie hračiek po 

oddeleniach NÚDCH v Bratislave 

tradične plne vianočných kolied, 

dobrej nálady a rozžiarených 

detských očiek tešiace sa s 

darčekov. Bohužiaľ skrz zlú 

pandemickú situáciu nemocnica nemohla prevziať 

dary, avšak hneď ako to bude možné budú rozdané 

hospitalizovaným deťom v NÚDCH v Bratislave. 

Ďakujeme za všetky dary pre deti, moc si vážime, že 

na nich takto mysleli a chceli im urobiť radosť. 

Radosť veru budú mať, avšak budeme si musieť na 

to počkať, kým sa uvoľnia opatrenia. 

 

 

 

 

3.3. Aktivity pre deti hospitalizované na detskom oddelení 

v nemocnici v  Považskej Bystrici 
 

3.3.1. Valentínske rozdávanie hračiek 

12.2. navštívili naši považskobystrickí dobrovoľníci deti hospitalizované na detskom 

oddelení a v rámci blížiaceho sa sviatku zamilovaných sv. Valentína si pripravili pre 

deti špeciálny program. Dobrovoľníci s deťmi povyrábali valentínky pre ich lásky (či 

už rodičom, priateľkám, priateľom, súrodencom...), povyrábali si náramky, zahrali 

sa, či porozprávali, aby im ušiel rýchlejšie čas v nemocnici.  
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Deti aj personál oddelenia boli odmenení sladkou bonboniérou a keďže sa blížil 

Valentín, tak ako inak srdiečkovou 

bonboniérou       

 

Kreatívny materiál, bonboniéry boli nakúpené 

z výťažku za predaj hrnčekov z minuloročných 

Vianočných trhov v Považskej Bystrici. 

 

 

 

 

 

 

 

 

3.3.2. Privítanie prázdnin na oddelení 

Škola sa skončila a začali sa deťom prázdniny, avšak nie každý ich začal doma 

alebo u babky, a tak sa naši považskobystrickí dobrovoľníci vybrali do Nemocnice s 

poliklinikou Považská Bystrica na detské oddelenie premeniť oddelenie na 

kreatívnu dieľničku a potešiť deti. Ďakujeme @janna.sk za bodypainting  deti si 

užili maľovanie na tvár, ruky, vymaľovávali si 

obrazy, vyrábali hand made magnetky a iné 

dekorácie a zahrali sa s našimi 

dobrovoľníčkami. 
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3.3.3. Oslava 2. narodenín KDN PB na oddelení 

25.9. to bolo presne 2 roky od podpisu zmluvy o spolupráci s Nemocnicou s 
poliklinikou v Považskej Bystrici a naši považskobystrickí dobrovoľníci oslávili 
výročie ako sa patrí s tortou a dobrou náladou 
potešili deti, rodičov a personál detského 
oddelenia.   

Za tortu veľmi krásne ďakujeme našej šikovnej 
dobrovoľníčke Kornélii Tichej. Torta bola 
bezlepková, aby si mohli na nej pochutnať aj 
deti s alergiami na múku, ale hlavne bola veľmi 
chutná. Pripravili sme si pre deti prekvapenie v 
podobe nových hier a kreatívnych sád na 
výrobu náramkov, ktoré hneď aj odskúšali a 
povyrábali rôzne náramky. Všetko prebehlo za 
zvýšených hygienických podmienok, zdezinfikovali sa hry. 

 

 

 

 

 

 

 

3.3.4. Vianočné pohľadnice pre COVID oddelenie 

Situácia okolo Covidu na Považí bola pred Vianocami veľmi vážna, preto naše 
dobrovoľníčky spolu s deťmi hospitalizovanými na detskom oddelení v NsP 
Považská Bystrica vyrobili pre Covid oddelenie vianočné pohľadnice, kde im priali 
hlavne skoré uzdravenie. Veríme, že im taká drobnosť ako vlastnoručne vyrobená 
pohľadnica od detí a dobrovoľníkov vyčarovala úsmev na tvári, napriek ťažkej 
situácii v ktorej sa nachádzali. Detskému oddeleniu sme venovali anjelika na 
vianočný stromček, aby ich všetkých chránil. 

"Úsmev patrí všetkým, aj mne, aj Tebe, aj im!" 
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3.4. Pre KDN a pre deti od Vás, od nás  

3.4.1. Nový nerezový vozík pre detské oddelenie v PB 

 

Svoj sľub sme splnili po dohode s Detským 
oddelením NsP Považská Bystrica sme 
kúpili z vianočného výťažku z predaja 
hrnčekov na vianočných trhoch 
organizovaných mestom Považská Bystrica 
pre detské oddelenie nový kvalitný 
nerezový vozík v hodnote 400€, nakoľko 
ten čo používajú na oddelení už cez 30 
rokov dosluhuje. Z dôvodu pandémie sa 
jeho výroba a dodanie predĺžilo, ale na 
dobré sa oplatí počkať. Sme radi, že sme 
mohli oddeleniu aj vďaka dobrým ľuďom 
pomôcť zlepšiť starostlivosť o 
hospitalizované deti. 
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3.4.2. Hry na oddelenia  

V januári sme mali druhé Vianoce, nakoľko nám dorazili nové hry pre Detské 
oddelenie NsP Považská Bystrica, 
ktoré boli nakúpené z výťažku za 
predaj hrnčekov z Vianočných trhov, 
ktoré organizovalo mesto Považská 
Bystrica. Naši dobrovoľníci mali tak 
nové hry a možnosti na zabavenie 
hospitalizovaných detí na detskom 
oddelení v Nemocnici s poliklinikou 
Považská Bystrica. 

Kúpili sme deťom na oddelenia veľmi 
odvážnu mačku vo vreci v sume  
1 100 € a mali sme obdržať hry v 
dvojnásobnej hodnote, avšak na naše 
veliké prekvapenie sme obdržali hry 
na detské oddelenia v hodnote  

3 000 € <3 Ďakujeme veľmi pekne Máme radi spoločenské hry | iHRYsko.sk za 
ich veľkorysý dar.  

Hry sa rozdelili a ponosili 
na všetky oddelenia, ktoré 
navštevujú naši 
dobrovoľníci a to v 
Bratislave na Kramároch 
hry poputovali na detské 
oddelenie kardiológie, 
neurológie, ortopédie, 
chirurgie časť chlapci a 
časť dievčatá, na oddelenie 
detskej hematológie a 
onkológie časť malé a časť 
veľké deti, na 1. detskú 
kliniku, na 2. detskú 
kliniku. Ďalej na detské 
oddelenia do Prešova, Trnavy a do Považskej Bystrice. 

 

3.4.3. Darované rúška sme darovali deťom 

Ďakujeme Bratislavskému dobrovoľníckemu centru a ich dobrovoľníčkam za ušitie 
rúšok aj pre našich dobrovoľníkov. Nakoľko naši dobrovoľníci z dôvodu uzatvorenia 
oddelení kvôli pretrvávajúcej pandémii nemôžu navštevovať hospitalizované deti, 
rozhodli sme sa rúška posunúť tam, kde ich je viac treba a to na jedno z oddelení, 
ktoré navštevujú aj naši dobrovoľníci a to na Detské kardiocentrum v Bratislave. 
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3.4.4. December plný darov 

Ďakujeme za dar pre detské oddelenie v NsP Považskej Bystrici od mladomanželov 

Aďky a Ondreja Gločkových hry, knihy a rôzny kreatívny materiál ako čisté a 

farebné papiere, okrasné papiere, vymaľovávanky, ceruzky, fixy, voskovky, kriedy, 

nožnice, lepidlá, vystrihovátka, pečiatky a mnoho iného dostali darom od svojich 

svadobných hostí namiesto 

kvietkov pre deti, Veľa z toho 

využili naši považskobystrickí 

dobrovoľníci pri výrobe vianočných 

pohľadníc na oddelení v rámci 

Mikuláša a neskôr aj pred 

Vianocami pri výrobe vianočných 

pohľadníc pre COVID oddelenie. 

 

Ďakujeme za dar našej 

dobrovoľníčke Anettke Krátkej a jej 

kamarátke Ingrid Madarásovej, 

ktoré zakúpili a darovali detskej 
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chirurgii 14 paplónov a 14 vankúšov. Po rozhovore s personálom chirurgie pôjde 

darček pre neurochirurgiu, pretože narastá počet detí s nádormi mozgu. Ďakujeme 

dievčatám za ich veľkorysosť a dobré srdiečka. Dievčatá nechceli urobiť fotku, tak 

aspoň takto verejne im veľmi pekne ďakujeme v mene detí. 

 

3.5. Aktivity pre deti s onkologickým a s kardiologickým 

ochorením 

 
Pandémia tento rok 2020 úplne zmenila a znemožnila nám zorganizovať pre deti s 

onkologickým a s kardiologickým ochorením víkendovky, zimný tábor a iné akcie. 

 

V januári sme už mali termíny pre oba letné tábory - kardiotábor aj pre onkotábor. 

Avšak skrz pandémiu sme boli nútení naše plány preorganizovať.  Na základe 

vyjadrenia lekárskych odborníkov na kardio a onko detských pacientov sme sa 

rozhodli, že sa toto leto uskutočnil len onko tábor, nakoľko v tomto prípade sme 

dostali zelenú. A tak sme v lete uskutočnili už 22. Ročník táborov pre onkologické 

deti. 

 

Kardio tábor nám detský primár kardiológie neodporúčal uskutočniť a tak po 

dohode aj s vedúcimi sa tento rok letný kardio tábor nekonal. Veľmi nás to mrzelo, 

tiež sme z toho neboli nadšení, avšak zdravie detí je na prvom mieste. 

 

 
 

3.5.1. Letný onkotábor 

Ako sme boli v srdci Slovenska, no aj tak cestovali okolo sveta 

Napriek tomu, že toto leto bolo cestovanie do zahraničia kvôli všadeprítomným 

obmedzeniam vyplývajúcim z pandémie koronavírusu iba niečím výnimočným, 
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dokázali deti počas tábora Klubu detskej nádeje v druhej polovici augusta 

absolvovať cestu okolo sveta – a to priamo z Horehronia! 

 

V dňoch 23.-30. augusta 2020 sa v hoteli Lomnistá nad malebnou horehronskou 

obcou Jasenie na južných svahoch Nízkych Tatier uskutočnil letný tábor pre 

malých aj veľkých onkologických detských pacientov a ich súrodencov. Deti sa mali 

veru naozaj na čo tešiť, mali absolvovať cestu okolo sveta s povestným pirátom, 

kapitánom Hákom. 

Deti sa každé ráno prebúdzali na úplne inom svetadiele. S kapitánom sa dlho 

nevedeli stretnúť osobne, stále však objavovali domorodcov, ktorým pomohli po 

tom, ako im narobili problémy piráti. Prvý deň najprv spoznali nové zaujímavosti o 

našom krásnom Slovensku, aby sa následne mohli vydať na putovanie po 

neznámych oceánoch a pevninách. Postupne tak navštívili ostrovy v Oceánii, v 

Saudskej Arábii vylepšili obchody šejka Saladina ibn Aladina, na amerických 

prériách zaistili navrátenie artefaktov a korunováciu náčelníkovho syna či v Afrike 

boli svedkami neľútostného kmeňového súboja. Pri návrate do Európy sa deťom 

podarilo odohnať pirátske flotily, ktoré okupovali okolité moria. Na záver naši 

šikovní cestovatelia pri pokladovej hre úspešne objavili pirátsky poklad. Vďaka 

pošúchaniu zázračnej Aladinovej lampy oslobodili zo zakliatia kapitána Háka. Ten 

im vysvetlil, že všetky zločiny naňho iba hádzali ostatní piráti, kým on neborák bol 

300 rokov uväznený v lampe. Kapitán z vďačnosti za vyslobodenie deťom venoval 

svoj vlastný pirátsky poklad s viacerými krásnymi darmi. 
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Vedúci pre deti okrem každodenných ranných, poobedňajších a večerných 

programov každý deň pripravili rôzne krúžky, v ktorých sa mohli venovať 

športovým, kreatívnym či relaxačným aktivitám. Zahrali sme si futbal, plážový 

volejbal či spoločenské hry, vytvorili sme dokonca sopky. Medzi táborovými hrami 

nemohli chýbať medzi deťmi populárne planéty, korytnačky, dekobal či vankúšová 

vojna. Večerné programy mali malé a veľké deti spoločné, aby sa tak mohli lepšie 

spoznať, napríklad pri nefalšovanom pub kvíze. Krásnym zážitkom bola tiež 

večerná opekačka priamo pod holým nebom, na ktorom sme si zaspievali s gitarou 

a vďaka čistému tatranskému vzduchu sme mohli vidieť oveľa viac hviezd, než by 

bolo možné v našich rodných mestách a dedinách. 

Deti vytvorili na tábore už po krátkej chvíli 

veľmi dobrý kolektív. Či už bol niekto na 

tábore prvý raz, alebo šlo o ostrieľaného 

harcovníka, v rámci pomoci svojim tímom pri 

hrách sa všetci snažili najlepšie, ako vedeli a 

nechýbalo veľa smiechu a radosti. Tohtoročný 

letný tábor opäť raz potvrdil, že KDN je aj v 

neľahkých časoch zárukou dobrej zábavy pre 

malých aj veľkých. 

„Odtrhnutie“ od okolitého sveta na týždeň 

rýchlo vtiahlo všetkých do špeciálneho 

minisveta, z ktorého sa len ťažko vracia do 

následnej reality.  

Treba poďakovať všetkým sponzorom, ktorý 

náš tábor podporili a rovnako tiež pánovi 

chatárovi a kolektívu zamestnancov, ktorí 
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nám pripravili krásne prostredie. Tábor by sa však nemohol uskutočniť bez hodín a 

hodín obetavej práce usilovných vedúcich, ktorí často vymenili dostatok spánku za 

prípravu skvelého programu pre tých najdôležitejších, pre naše deti. Vďaka 

dôslednému dodržiavaniu hygienických opatrení nami aj personálom sme sa 

našťastie všetci vrátili domov zdraví, plní zážitkov a už v očakávaní ďalšieho 

dobrodružstva, na ktorom sa v KDN spoločne stretneme. 

 

KDN letný onko tábor by sa nebol konal nebyť darov od sponzorov a vďaka  

darovaným 2%. Vďaka získaným prostriedkom bol tábor pre deti úplne zadarmo. 

42 detí - 17 detí z veľkého a 25 z malého onko tábora - spolu obleteli svet a 

spoznali krásy a zaujímavosti mnohých krajín. Podarilo sa im očistiť meno 

Kapitána Hooka a získať poklad. 

Ďakujeme sponzorom tábora Nadácia televízie Markíza, Nadácia ČSOB, spoločnosti 

Naturamed SK, POTRAVINOVÁ BANKA SLOVENSKA, zamestnancom spoločnosti 

Booster Precision Components a všetkým, ktorí nám darovali svoj podiel z dane tzv. 

2% 
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3.6. Aktivity pre dobrovoľníkov 
 

3.6.1. Pravidelné KDN školenia dobrovoľníkov 

V  roku 2020 sme pokračovali s nábormi dobrovoľníkov prostredníctvom úvodného 

školenia, kde sa dozvedeli záujemcovia o všetkých našich aktivitách, základné 

pravidlá a zásady návštev oddelení, čo sa na oddelení môže a čo nie.  

Tieto školenia sa vedú interaktívnym spôsobom a samotní záujemcovia sa už na 

školení môžu naučiť zopár 

taktík ako s deťmi. Záujemcom 

sa takéto stretnutia páčia, lebo 

ešte pred tým, ako idú prvý raz 

na oddelenie, majú možnosť 

na neostro si precvičiť svoje 

správanie a reakcie. 

 

Avšak len dovtedy kým nám to 

situácia umožňovali. Skrz 

pandémiu sa uzatvorili detské 

oddelenia alebo sme mali viaceré obmedzenia, ktoré nedovolali chodiť viac ako 1 

dobrovoľníkovi na oddelenie. Z toho dôvodu sme boli nútení dočasne stopnúť 
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prijímanie nových dobrovoľníkov. Avšak čakáme, kým sa situácia opäť vráti do 

normálu a my budeme môcť všetkých záujemcov odškoliť a zobrať ich na oddelenia 

za deťmi. 

3.6.2. Supervízne stretnutia s onko dobrovoľníkmi 

Pravidelné supervízne stretnutia 

dobrovoľníkov, ktorí pôsobia na 

oddeleniach detskej onkológie na 

Kramároch, nechýbali ani v roku 

2020, keďže sú povinnou 

podmienkou pre dobrovoľníčenie na 

onko oddelení. Naši onko 

dobrovoľníci sú pod vedením 

psychologičky Mgr. Lucky Alakšovej 

z Onkologického ústavu sv. Alžbety. 

Na stretnutiach si vymieňajú 

vzájomné zážitky a skúsenosti 

z oddelenia, pričom vždy je pre nich 

vždy pripravená aj zaujímavá téma 

týkajúca sa onkologických ochorení, psychického stavu a vývoja detí a i., ktoré 

môžu dobrovoľníkom pomôcť pri ich práci na oddelení. 

Po mesiacoch koronaizolácie sa stretli onko dobrovoľníci s Luckou konečne naživo 

23. júna. Upratali nielen v ich hlavách a dušiach, ale aj na brehu Dunaja. A 

odpadu teda nebolo málo, pozrite akú skvelú prácu odviedli. Lucka prišla s týmto 

úžasným nápadom počas posledného online supervízneho stretnutia, kedy naši 

dobrovoľníci nemohli chodiť na oddelenie, tak sa dohodli, že môžu dobrovoľníčiť aj 

inak skvelá práca. 

Z dôvodu pandémie sa uskutočnili supervízne stretnutia väčšinou len online. 

 

3.6.3. Opekačka s dobrovoľníkmi 

Nakoľko sa nariadenia súvisiace s 

pandémiou pred letom uvoľnili, 

zorganizovali sme pre 

dobrovoľníkov opekačku na 

Železnej Studničke. 
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3.7. Dávame o sebe vedieť 

 

3.7.1. Facebook 

 

Ani KDNko nechýba na najobľúbenejšej sociálnej sieti a preto naši priaznivci tu 

mohli počas celého roku 2020 sledovať naše aktivity. Čo, kde, s kým sme podnikli a 

komu sme tým pomohli. Všetky tieto informácie sú tu:  

https://www.facebook.com/klubdetskejnadeje/ 

 

V roku 2020 sme dosiahli hranicu 3000 sledovateľov, ktorým sa páči náš facebook. 

 

3.7.2. Instagram 

Aj v roku 2020 sme zdieľali naše aktivity aj na sociálnej sieti Instagram.  

https://www.instagram.com/klub_detskej_nadeje/?hl=sk 

 

3.7.3. Nový dizaj našej web stránky www.kdn.sk 

V novom roku v novom šate       S príchodom nového roku 2020 sme zrenovovali 

náš web https://kdn.sk/ a dali mu celkom nový dizajn. Ako sa Vám páči naša 

stránka?  

https://www.facebook.com/klubdetskejnadeje/
https://www.instagram.com/klub_detskej_nadeje/?hl=sk
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3.7.4. Oceňovanie Srdce na dlani 2020 

Dňa 5.12. bol Medzinárodný deň dobrovoľníctva a my sme veľmi vďační za každého 

jedného dobrovoľníka, ktorý nám a deťom venuje svoj voľný čas <3 Na počesť 

Medzinárodného dňa dobrovoľníctva sa konalo oceňovanie Srdce na dlani 2020 za 

jednotlivé kraje. 
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Oceňovanie dobrovoľníkov za Bratislavský samosprávny kraj 

Oceňovanie v Bratislavskom kraji sa konalo pod záštitou Bratislavského 

dobrovoľníckeho centra. 

Je nám veľkou cťou, že aj tento rok sme nominovali 4 našich dobrovoľníkov, ktorí 

tento rok svojou činnosťou pre KDN vytŕčali z radu. 

Našimi nomináciami na Dobrovoľníka roka 2020 boli: 

• Denisa Šťastná– Podpora dobrovoľníctva  

• Slávka Šatková – Koordinátorka dobrovoľníkov/čok 

• Michal Čarnoky – Dobrovoľník pomáhajúci v Bratislavskom kraji 

• Jozef Kujan – Dlhodobá dobrovoľnícka pomoc v organizácii 

Tento rok ocenenie Srdce na dlani za Bratislavský kraj nezískal nikto z 

nominovaných, ale nám to nevadí lebo bola silná konkurencia a pre nás sú všetci 

víťazi <3 ĎAKUJEME za každého jedného z Vás lebo spolu sme KDN a len spolu 

môžeme rozdávať úsmev :) lebo "Úsmev patrí všetkým, aj mne, aj Tebe, aj im!" 

V Trenčianskom kraji sme zabodovali v oceňovaní Srdce na dlani 2020 

hneď 3 krát.  

V 1.ročníku oceňovania Srdce na dlani 

2020 Trenčianske dobrovoľnícke centrum 

rozdalo 13 ocenení a tri z nich poputovalo 

do našej organizácie. Všetky príbehy a 

nominácie si môžete prečítať na FB 

stránke Trenčianského dobrovoľníckeho 

centra. 

Naša dobrovoľníčka Petronela Reháková 

bola ocenená v kategórii Dobrovoľníčka 

TN kraja v sociálnej a zdravotnej oblasti 

za prínos dobrovoľníckej činnosti s 

hospitalizovanými alebo znevýhodnenými 

deťmi v NsP Považská Bystrica a v 

organizácii Klub Detskej Nádeje o.z. 

Naša dobrovoľníčka, koordinátorka a 

zástupkyňa Martina Gajdošíková bola 

ocenená v kategórii Koordinátorka 

dobrovoľníkov/čok za prínos v 

organizačnom zabezpečení a koordinácií 

dobrovoľníkov/čok programu Klubu Detskej Nádeje o.z. v Považskej Bystrici. 

Naša považskobystrická "pobočka" získala ocenenie Dobrovoľnícky program roka za 

prínos dobrovoľníckych akcií a aktivít v programe pre dlhodobo a krátkodobo 
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hospitalizované alebo znevýhodnené deti v Nemocnici s poliklinikou Považská 

Bystrica. 

Gratulujeme všetkým považskobystrickým dobrovoľníkom k ich oceneniu a prajeme 

im veľa krásnych chvíľ počas návštev oddelenia, počas rôznych akcií na oddelení 

nech sú vždy plné úsmevov lebo "Úsmev patrí všetkým, aj mne, aj Tebe, aj im!" 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3.7.5. Získali sme Certifikát od PDC 

Obdržali sme certifikát od Platformy 

dobrovoľníckych centier a organizácií zatiaľ s 

jednou hviezdičkou, ale spravíme všetko preto, 

aby sme ich dosiahli viac a zlepšovali sa. 
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3.7.6. Poďakovanie pre Prešov 

Obdržali sme Ďakovný list od Fakultnej nemocnice J. A. Reimana Prešov pre našu 

prešovskú koordinátorku Magdušku Hrivniakovú za Mikulášsku nádielku pre 

malých pacientov.  

 

 

3.7.7. Predajné trhy  

Bohužiaľ s príchodom pandémie sme nestihli a nemohli uskutočniť predajné trhy, 

kde každoročne ponúkame svoje výrobky. 

 

3.7.8. Vianočná súťaž o KDN set 

Chýbal nám úsmev od detí z oddelení, z táborov a tak sme sa rozhodli rozveseliť na 

Štedrý deň niekoho z našich sympatizantov, preto sme pred blížiacimi sa 

Vianocami vyhlásili VIANOČNÚ SÚŤAŽ O KDN SET - KDN tričko, KDN rúško a KDN 

odznak. 

Úlohou bolo postnúť príspevok s fotkou či komentárom čo/kto im vie vyčarovať 

úsmev, čo/kto im v poslednej dobe vyčaroval/o úsmev      A príspevok s najviac páči 

sa mi to a inými reakciami vyhral. Súťaž skončila na Štedrý deň 24.12. o 12:00 

hod.  
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Súťaž prebiehala aj na našom 

Instagrame, tak sa mohli ľudia 

zapojiť aj tam a zvýšiť svoju 

šancu na výhru. V hre tak boli 

dva sety - jeden získal príspevok 

s najviac reakciami na našom 

facebooku a druhý set získal 

príspevok s najviac reakciami na 

našom Instagrame. 

 

 

 

 

4. Financie 

 
Získané prostriedky v roku 2020 Suma (€) Využitie 

Akcie pre deti hospitalizované v nemocnici 
v BA, TT, PO a PB. 

SLSP 8 000,00 

Dobrá krajina 467,12 Akcie pre deti s kardiologickým ochorením 

Nadácia Markíza 3 000,00 

Akcie pre deti s onkologickým ochorením Prima time, s.r.o. 1 000,00 

ČSOB 3 000,00 

Fyzické osoby 3 496,09 
Dary neviazané na konkrétny účel – využité 
podľa potreby na dosahovanie cieľov 
združenia. 

Spolu 18 963,21  

 
 

Výdaje - využitie finančných prostriedkov v roku 2020 (2% + dotácie a iné prostriedky) 

Spoločné akcie pre deti a mládež s kardiologickým a onkologickým 
ochorením 

2 466,64 € 11,25 % 

Zabezpečenie aktivít pre deti hospitalizované v BA, TT, PB a PO 
16 711,62 € 76,25 % 

Vzdelávacie akcie pre dobrovoľníkov 
840,00 € 3,83 % 

Administratívne náklady na organizáciu aktivít pre deti a dobrovoľníkov 
493,43 € 2,25 % 

Propagácia 
1 394,02 € 6,36% 

Poplatky a úroky 
33,72 € 0,05% 

Spolu 
21 917,37 € 100,00% 
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2 % za rok 2018, prijaté v roku 2019 činili 12 189,52 eur.  
2 446,64 eur bolo vyčerpaných na spoločné akcie pre deti s onkologickým a kardiologickým 
ochorením do konca roka 2019. Zvyšné prostředky boli ponechané na aktivity realizované v roku 
2020. 
 
Využitie 2 % - za rok 2018, prijaté na účet v roku 2019, vyúčtované do konca roka 2020 

Akcie pre deti a mládež s onkologickým a kardiologickým ochorením 
(spoločné) 

2 466,64 € 20,24 % 

Zabezpečenie aktivít pre deti hospitalizované v BA, TT, PB, PO 
8 711,62 € 71,47 % 

Vzdelávacie akcie pre dobrovoľníkov 
840 € 6,89% 

Administratívne náklady na organizáciu aktivít pre deti a dobrovoľníkov 
171,26 € 1,40% 

Spolu 
12 189,52 € 100,00% 

 
 

2 % za rok 2019, prijaté v roku 2020 činili 9 699,85 eur.   
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Kontakt 
 

Sasinkova 4 

P.O.BOX 81289  
811 08 Bratislava 

 
www.kdn.sk  

e-mail: kdn@kdn.sk 
 

 

IČO: 307 868 35 
 

Č.ú. 4001 034 403/3100 
IBAN: SK35 3100 0000 0040 0103 4403 

 

 

 

Ď a k u j e m e ... 
 

http://www.kdn.sk/
mailto:kdn@kdn.sk

